

**【表紙】**

【提出書類】	臨時報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2022年8月30日
【会社名】	株式会社THEグローバル社
【英訳名】	The Global Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 永嶋 秀和
【本店の所在の場所】	東京都新宿区西新宿二丁目4番1号
【電話番号】	03-3345-6111
【事務連絡者氏名】	経営企画部長 岡田 一男
【最寄りの連絡場所】	東京都新宿区西新宿二丁目4番1号
【電話番号】	03-3345-6111
【事務連絡者氏名】	経営企画部長 岡田 一男
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

当社は、金融商品取引法第24条の5第4項並びに企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号及び第4号の規定に基づき、親会社及び主要株主の異動に関して、2022年8月23日付で臨時報告書を提出しておりますが、当該臨時報告書に関して修正すべき事項がありましたので、金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 2 報告内容

#### (1) 親会社の異動

当該異動に係る親会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金の額及び事業の内容  
(親会社でなくなるもの)

当該異動の前後における当社の親会社の所有に係る当社の議決権の数及び当社の総株主等の議決権に対する割合

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付しております。

### 2 報告内容

#### (1) 親会社の異動

当該異動に係る親会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金の額及び事業の内容  
(親会社でなくなるもの)

[訂正前]

名称	株式会社アスコット
住所	東京都渋谷区神宮前三丁目1番30号
代表者の氏名	代表取締役社長 中林 毅
資本金の額	10,867百万円(2021年9月30日現在)
事業の内容	不動産開発事業、不動産ソリューション事業

[訂正後]

株式会社アスコット

名称	株式会社アスコット
住所	東京都渋谷区神宮前三丁目1番30号
代表者の氏名	代表取締役社長 中林 毅
資本金の額	10,867百万円(2021年9月30日現在)
事業の内容	不動産開発事業、不動産ソリューション事業

森燁有限公司

名称	森燁有限公司
住所	23/F, Two International Finance Centre, 8 Finance Street, Central, Hong Kong
代表者の氏名	董事(Director) 李 佰梅(LI Baimei)
資本金の額	1香港ドル及び150,000,000USドル
事業の内容	投資事業

力創國際有限公司

名称	力創國際有限公司
住所	Kingston Chambers, PO Box 173, Road Town, Tortola, British Virgin Islands
代表者の氏名	董事 <span style="border: 1px solid black; padding: 0 2px;">8.5</span> 凱頻
資本金の額	129百万U S ドル
事業の内容	投資事業

中国平安保險海外（控股）有限公司

名称	中国平安保險海外（控股）有限公司
住所	Suite 2318, 23rd Floor, Two International Finance Centre, 8 Finance Street, Central, Hong Kong
代表者の氏名	董事 CHAN Tak Yin, CHOY Siu Kam David, TUNG Hoi, LI Wen, ZHUANG Yan
資本金の額	7,085百万香港ドル
事業の内容	投資事業

中国平安保險（集團）股份有限公司

名称	中国平安保險（集團）股份有限公司
住所	中国広東省深セン市福田区益田路5033号 平安金融センター
代表者の氏名	董事長 馬 明哲
資本金の額	18,280百万元
事業の内容	保険事業、銀行事業、投資事業

なお、中国平安保險（集團）股份有限公司は、上海証券取引所及び香港証券取引所に上場しております。

（注） 森燁有限公司、力創國際有限公司、中国平安保險海外（控股）有限公司及び中国平安保險（集團）股份有限公司の概要につきましては、2020年12月21日に開示しました臨時報告書の内容を記載しております。

当該異動の前後における当社の親会社の所有に係る当社の議決権の数及び当社の総株主等の議決権に対する割合  
[訂正前]

(a) S B Iホールディングス株式会社

	所有議決権の数（うち間接所有分）	総株主等の議決権に対する割合（うち間接所有分）
異動前	- 個（ - 個）	- %（ - %）
異動後	147,050個（ - 個）	51.95%（ - %）

（注） 異動前後の総株主等の議決権に対する割合は、当社の2022年6月30日現在における株主名簿に記載された総株主等の議決権の数283,024個をもとに算出しております。以下同じとします。

(b) 株式会社アスコット

	所有議決権の数（うち間接所有分）	総株主等の議決権に対する割合（うち間接所有分）
異動前	147,050個（ - 個）	51.95%（ - %）
異動後	- 個（ - 個）	- %（ - %）

[訂正後]

(a) SBIホールディングス株式会社

	所有議決権の数(うち間接所有分)	総株主等の議決権に対する割合(うち間接所有分)
異動前	- 個(- 個)	- %(- %)
異動後	147,050個(- 個)	51.95%(- %)

(注) 異動前後の総株主等の議決権に対する割合は、当社の2022年6月30日現在における株主名簿に記載された総株主等の議決権の数283,024個をもとに算出しております。以下同じとします。

(b) 株式会社アスコット

	所有議決権の数(うち間接所有分)	総株主等の議決権に対する割合(うち間接所有分)
異動前	147,050個(- 個)	51.95%(- %)
異動後	- 個(- 個)	- %(- %)

(c) 森燐有限公司

	所有議決権の数(うち間接所有分)	総株主等の議決権に対する割合(うち間接所有分)
異動前	147,050個(147,050個)	51.95%(51.95%)
異動後	- 個(- 個)	- %(- %)

(d) 力創國際有限公司

	所有議決権の数(うち間接所有分)	総株主等の議決権に対する割合(うち間接所有分)
異動前	147,050個(147,050個)	51.95%(51.95%)
異動後	- 個(- 個)	- %(- %)

(e) 中国平安保險海外(控股)有限公司

	所有議決権の数(うち間接所有分)	総株主等の議決権に対する割合(うち間接所有分)
異動前	147,050個(147,050個)	51.95%(51.95%)
異動後	- 個(- 個)	- %(- %)

(f) 中国平安保險(集團)股份有限公司

	所有議決権の数(うち間接所有分)	総株主等の議決権に対する割合(うち間接所有分)
異動前	147,050個(147,050個)	51.95%(51.95%)
異動後	- 個(- 個)	- %(- %)

以上